
SESSÃO SOLENE – HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER 

 

Ata Sessão Solene em homenagem do Dia Internacional da Mulher “ Mulher 

Inspiradora”, realizada dia 25 de março de 2023, às 19:00 hs. No Teatro D. 

Pedro II na cidade de Viçosa do Ceará. O presidente Ediomar de Carvalho, fez 

a abertura oficial da solenidade. Falou  que sob a proteção  de Deus, declarou 

aberta a presente  Sessão Solene. Convidou as Senhoras vereadoras Judite 

Ana de Brito Fontenele e Maria Lucinete de Sousa Brito para  compor a mesa. 

Saudou o Sr. Prefeito de Viçosa do Ceará Franci Rocha e o Vice- prefeito Shil 

que estão presentes nesta sessão. Também saudou os vereadores João 

Mamede, Francisco Arruda, Emanuel Siqueira, Toinho, Edimar Gabriel, 

juntamente com suas esposas. Justificou a ausência do vereador José Océlio  

por motivo de saúde não pode está presente. Registrou a presença do ex. 

vereador e  presidente dessa casa Ivanildo, registrou  também a presença do 

DR. Oliveira esposo  da vereadora Lucinete; Saudou o Senhor Prefeito do 

Cocal dos Alves Osmar  Vieira e sua esposa  Maria de Jesus Frota. A vice- -

prefeita do Cocal do Alves, Gillane Fonetenele e seu esposo Wodson Vieira. O 

presidente da Câmara do Cocal do Alves José Cícero e sua  esposa Raimunda 

Luiza que estão  presentes  nesta sessão. Saudou o presidente do Sindicato  

dos trabalhadores e trabalhadoras  Rurais de Viçosa do Ceará, Antônio José e 

sua esposa Maria Inês. Saudou também os secretários municipais que 

estavam presentes na solenidade. Em seguida passou a palavra para o mestre 

de cerimônia. Que ressaltou as homenageadas da noite que já se encontravam 

entre todos, são elas: Ana Vieira de Araújo, Livânia Alves de Araújo, Josilane 

de Carvalho , Francisca de Nazaré Cavalcante Fontenele , Neurimar Siqueira 

da Silva, Liliane de Carvalho Silva, Kelly Bella Brito, Maria de Lourdes 

Fontenele Magalhães para representar sua mãe a homenageada Doralice 

Fontenele Magalhães (DODÔ)- em memoria; Francisca Maria da Silva 

Magalhães , Alaíde Cardoso de Morais, Maria Gomes Passos Fontenele ( DOS 

ANJOS), Ivoneide da Silva Brito, Lúcia Sousa de Morais Siqueira, Terezinha 

Cândida de Sousa Araújo, Maria Odete de Siqueira, Marli Silva Sousa Vieira, 

Maria da Conceição  Moura, Maria Fernandes dos Santos. O cerimonialista 

convidou todos os presentes para ficar em posição de respeito , para a 

execução do Hino Nacional Brasileiro e  em seguida o hino de Viçosa do 

Ceará. O cerimonialista deu continuidade e falou que a câmara municipal de 

Viçosa do Ceará sente-se honrada em poder homenagear aquela que, 

despojando-se da vaidade de uma  realização pessoal ,  entrega-se em doação 

dos seus familiares, ao seu trabalho e sem qualquer  recurso especial, renova 

e reergue a vida de quem dela se cerca. E disse que foi para você mulher 

viçosense, que preparamos esta singela homenagem. Fez algumas 

considerações sobre a mulher e leu uma mensagem- Mulher, sublime criatura... 

A essência, a pureza. A ela  foi confiada a mais nobre missão do ser humano: a 



maternidade , vocação que  cabe a ela exercer ou não. É ela que,  durante toda 

a vida, constituiu-se no esteio das realizações do homem, seja cumprindo o 

papel de mãe, filha esposa  ou companheira. Note que quase tudo que é belo e 

importante é feminino: a lua, a flor, a fraternidade, a solidariedade, a divindade, 

a sabedoria... Alguém poderá dizer que o amor é masculino. Entretanto , a 

essência do amor é a caridade. Portanto, o centro da humanidade é feminino . 

É mulher! O cerimonialista pediu um minuto de silêncio pela perda da Senhora 

Leomar Silva Pereira Fontenele, irmã do funcionário desta casa o Sr. Carlos 

Alberto e da ex. Secretária de Cidadania e promoção Social a Sra. Neide 

Pereira. E também pela Sra. Maria da Assunção Costa Mapurunga, Célia Maria 

Morais da Silva e às vitimas de violência e por todas as mulheres viçosenses 

que partiram para a eternidade. Rogamos a Deus que conforte o coração de 

familiares e amigos. E após passou para as homenageadas, as mulheres 

indicadas  pelos vereadores, com a leitura de uma  breve biografia das 

homenageadas e após, a entrega das comendas “ Mulher Inspiradora”. De 

reconhecimento. Teve também apresentação com o Maestro Leonardo e a 

cantora Raissa Galeno. E após teve um  momento facultada para as 

homenageadas. As quais falaram elas: Liliane de Carvalho Silva, a Sra. 

Lourdes Fontenele Magalhães, que representou sua mãe Doralice Fontenele 

Magalhães (Dodó) em memória, a ex. vereadora Neurimar Siqueira da Silva, a 

Sra. Terezinha Cândida de Sousa Araújo que fizeram algumas considerações e 

agradecimentos. O presidente da câmara Ediomar de Carvalho agradeceu as 

vereadoras que estavam compondo a mesa vereadoras Judite e Lucinete, e 

ressaltou  que essa homenagem partiu de uma resolução 002/2023 da mesa 

diretora na pessoa dos vereadores Ediomar, Emanuel Siqueira, Francisco 

Arruda, José Océlio, votada a favor pelos vereadores: Edimar Gabriel, João 

Mamede, Toinho,  vereadora Lucinete, Judite Fontenele, vereador Dr. Giovani 

e vereador Ednaldo, o presidente fez algumas considerações e encerrou7 a 

presente sessão solene em homenagem ao Dia Internacional da Mulher. E 

para finalizar foi feita a entregada flores para todas as mulheres presentes na 

sessão. E eu Francisco Arruda primeiro secretário, lavrei a presente ata, que 

depois de lida e discutida, será votada e assinada pelo presidente, primeiro 

secretario  e demais vereadores  presentes.     


